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PROTOKÓŁ Nr XXVA/2009
z obrad sesji Rady Miejskiej w Elblągu w dniu 29 grudnia 2009 roku

w gmachu Urzędu Miejskiego w Elblągu – zwołanej na wniosek 

Prezydenta Miasta Elbląg.
Rozpoczęcie obrad sesji: godz. 10.10                         
               Zakończenie obrad 10.30
1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni zgodnie z listą obecności. Na ogólny stan 25 radnych obecnych było 24 radnych. /Nieobecny był radny Tomasz Lewandowski./
Przewodniczący Rady otwierając obrady sesji, powitał wszystkich zebranych i stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak poinformował, iż sesja zwołana została na wniosek Prezydenta Miasta w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.), w związku z otrzymaniem środków z rezerwy subwencji ogólnej zaszła konieczność dokonania zmian w budżecie Gminy Miasta Elbląg na 2009 rok.

Również z uwagi na wykreślenie stawki podatkowej dla budynków wykorzystywanych do prowadzenia działalności gospodarczej w zakresie handlu o powierzchni przekraczającej 2 tys. m2 należy dokonać aktualizacji wzorów formularzy podatkowych w sprawie podatku od nieruchomości.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o zwołaniu sesji RM – radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał Rady Miejskiej.

Następnie zapytał czy są uwagi, bądź inne propozycje do przedstawionego porządku obrad. 

Poinformował także Wysoką Radę, iż z uwagi na otrzymanie kolejnych środków z rezerwy subwencji ogólnej zaszła konieczność dokonania autopoprawki w projekcie uchwały Druk Nr 1/XXVA - zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Elbląg na 2009 rok. Projekt tej uchwały z autopoprawką został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Radny Jerzy Wilk zapytał dlaczego w porządku obrad sesji nie  umieszczono punktów takich jak: przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji, interpelacje i zapytania radnych oraz wnioski i oświadczenia radnych.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, iż sesja została zwołana na wniosek Pana Prezydenta Miasta, jednocześnie informując, iż w razie zaistnienia chęci zgłaszania wniosków – głos radnym zostanie udzielony.
Więcej uwag do porządku obrad sesji nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie cały porządek obrad.

Rada Miejska jednogłośnie 24 głosami „za” przyjęła przedłożony porządek obrad sesji Nr XXVA/2009.

Przyjęty przez Radę porządek przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Elbląg na 2009 rok – DRUK Nr 1/XXVA 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu w sprawie ustalenia wzorów formularzy podatkowych w sprawie podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku leśnego obowiązujących na terenie miasta Elbląga – DRUK Nr 2/XXVA
5. Zakończenie obrad sesji.

Ad. 3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na 2009 rok – DRUK Nr 1/XXVA – radni otrzymali na piśmie.
Projekt uchwały z autopoprawką został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.
Radny Edward Stasiuk wyraził zaniepokojenie zmianą dokonaną w projekcie uchwały w planie wydatków. Radny stwierdził jednocześnie, iż nie rozumie zmiany przeznaczenia kwoty w wysokości 772.805 złotych na odnowę nawierzchni dróg publicznych w Elblągu.

W nawiązaniu do przedmówcy – Zastępca Skarbnika Miasta pani Rozalia Grynis wyjaśniła, iż zmiany w powyższym projekcie uchwały w pozycji – zmiany w planie wydatków budżetowych są następujące:

- zmniejszenie nakładów na zadanie współfinansowane ze środków Unii Europejskiej pn. „Wyposażenie i modernizacja pracowni specjalistycznych w Centrum Kształcenia Praktycznego w Elblągu” o kwotę 772.805 zł.

- zwiększenie nakładów na przedsięwzięcie „Odnowa nawierzchni dróg publicznych w Elblągu” o kwotę 772.85 zł.

Powyższa zmiana nastąpiła wskutek nie otrzymania środków z budżetu Unii Europejskiej na CKP, a w konsekwencji zmniejszenia nakładów – wydatków na CKP i przeznaczenie niewykorzystanego planu wydatków na odnowę nawierzchni dróg.

Zadanie to jest zadaniem trzyletnim. W roku bieżącym w planie wydatków zaplanowano kwotę - 1 miliona złotych, w roku 2010 – 3 milionów złotych a w 2011 – 3,4 miliona złotych. W związku z wykonaniem robót w 2009 roku na kwotę 1.772,805 zł. możliwe jest zwiększenie planu i zapłacenie za wykonane prace w 2009 roku, co powodować będzie uwolnienie środków w planie wydatków 2010 roku. Rok następny będzie trudnym rokiem budżetowym i zmniejszenie wydatków o kwotę 772.805 zł. korzystnie wpłynie na jego realizację.

Zdaniem radnego Leszka Lotkowskiego niezadowolenie spowodowane zmianą w powyższym projekcie uchwały wynika z tego, że pieniądze zarezerwowane w dziale „Edukacja” nie zostały skierowane na inny cel w oświacie, a na odnowę nawierzchni dróg.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska 20 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” i 2 głosach przeciwnych podjęła uchwałę Nr XXVA/563/2009 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na 2009 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
Ad. 4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu w sprawie ustalenia wzorów formularzy podatkowych w sprawie podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku leśnego obowiązujących na terenie miasta Elbląga – DRUK Nr 2/XXVA – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciwnym” i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVA/564/2009 zmieniającą uchwałę Rady Miejskiej w Elblągu w sprawie ustalenia wzorów formularzy podatkowych w sprawie podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku leśnego obowiązujących na terenie miasta Elbląga.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
Ad. 5. Zakończenie obrad sesji.
Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Elblągu Nr XXVA/2009, Przewodniczący Rady ogłosił jej zakończenie.

 Protokołowała:






Przewodniczący






                           Rady Miejskiej w Elblągu
Maryla Rokicka







Janusz  Nowak
